

Zertifikat für nachhaltiges Wirtschaften in der Betonindustrie und deren Lieferkette

Ausgabedatum: 09-01

Version 1

Zertifizierungsstelle



sicZert Zertifizierungen GmbH Klostermühlgasse 25 77933 Lahr





Hiermit wird erklärt, dass:

Berger Beton SE - Werk München-Milbertshofen

Detmoldstraße 27, 80935 München-Milbertshofen, Deutschland

nach folgendem Standard bewertet wurde:

Concrete Sustainability Council (2022) (CO2-Modul) (DE) 2.1 Deutsch

Die sicZert Zertifizierungen GmbH bestätigt gegenüber der Berger beton SE - Werk München-Milbertshofen die Konformität mit den Anforderungen des Concrete Sustainability Council RSS.

Die vorgelegten Nachweise wurden entsprechend den Anforderungen überprüft und entsprechen den geltenden Vorschriften. Dieses Zertifikat hat eine Gültigkeit von drei Jahren.

ZC 38770123801125



Zertifikat für nachhaltiges Wirtschaften in der Betonindustrie und deren Lieferkette

Ausgabedatum: 09-01-202 Gültig bis 21-11-202

Version 1

Zertifizierungsstelle



sicZert Zertifizierungen GmbH Klostermühlgasse 25 77933 Lahr





Hiermit wird erklärt, dass

Berger Beton SE - Werk München-Milbertshofen

Detmoldstraße 27, 80935 München-Milbertshofen, Deutschland

nach folgendem Standard bewertet wurde:

Concrete Sustainability Council (2022) (CO2-Modul) (DE) 2.1 Deutsch

Die sicZert Zertifizierungen GmbH bestätigt gegenüber der Berger beton SE - Werk München-Milbertshofen die Konformität mit den Anforderungen des Concrete Sustainability Council RSS.

Die vorgelegten Nachweise wurden entsprechend den Anforderungen überprüft und entsprechen den geltenden Vorschriften. Dieses Zertifikat hat eine Gültigkeit von drei Jahren.

ZC 38770123801125



Zertifikat für nachhaltiges Wirtschaften in der Betonindustrie und deren Lieferkette

Ausgabedatum: 09-01

09-01-2023

Gültig bis 2

21-11-2025

Version [•]

Zertifizierungsstelle



GOLD 918-CSC21-2022

sicZert Zertifizierungen GmbH Klostermühlgasse 25 77933 Lahr



Hiermit wird erklärt, dass

Berger Beton SE - Werk München-Milbertshofen

Detmoldstraße 27, 80935 München-Milbertshofen, Deutschland

nach folgendem Standard bewertet wurde:

Concrete Sustainability Council (2022) (CO2-Modul) (DE) 2.1 Deutsch

Die sicZert Zertifizierungen GmbH bestätigt gegenüber der Berger beton SE - Werk München-Milbertshofen die Konformität mit den Anforderungen des Concrete Sustainability Council RSS.

Die vorgelegten Nachweise wurden entsprechend den Anforderungen überprüft und entsprechen den geltenden Vorschriften. Dieses Zertifikat hat eine Gültigkeit von drei Jahren.

ZC 38770123801125